Verbinde.

Es ist viertel vor sechs.

Es ist halb drei.

Es ist viertel nach acht.

Es ist halb zwolf.

Es ist viertel vor zwei.

Es ist viertel nach sechs.

Zeichne die Zeiger der Uhr ein.
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A. R. Reichmann 06/2013

10 : 00 Uhr

10 : 15 Uhr

10 : 30 Uhr

10 : 45 Uhr

Bildquelle: http://www.uhren-hobby-basteln.de/html/uhren_zifferblatter.html

Uhrzeiten
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11 : 30 Uhr

5:45 Uhr

2 :30 Uhr

1:45 Uhr

6 : 15 Uhr

8 :15 Uhr

Es ist viertel nach eins.

Es ist viertel vor funf.

Es ist halb sieben.

Es ist viertel vor vier.

http://vs-material.wegerer.at



